

Djelatnost tvrtke Eurotron Internation d.o.o. je promet na veliko lijekovima, medicinskim proizvodima, kozmetikom i predmetima opće uporabe, marketing, konzalting i registracija.

Uprava tvrtke EUROTRON INTERNATIONAL d.o.o. opredjeljuje se za sljedeću politiku kakvoće: Tim visokokvalificiranih stručnjaka trajno je usmjeren na dugoročni uspjeh naših klijenata na tržištu Adriatic regije. Trajno i cjeloživotno osposobljavanje i usavršavanje naš je imperativ, stoga zapošljavamo stručno i ambiciozno osoblje koje ima mogućnosti i obveze stalno se razvijati.

Pribavljamo i osiguravamo najsuvremenije informatičke i komunikacijske resurse te ostalu opremu, infrastrukturu i okruženje za ugodan rad.

Otvorenost novim idejama i kreativnost ključ su naših poslovnih rezultata.

Radimo u skladu sa međunarodno priznatim poslovnim i društvenim standardima te je naš način poslovanja društveno i ekološki odgovoran.

Želimo postići i održati najviši stupanj poslovne prakse poticanjem timskog rada naših zaposlenika, razvojem ljudskih potencijala i primjenom novih znanja u svakodnevnom radu i upravljanju tvrtkom.

Naša sposobnost prilagodbe poslovanja aktualnim uvjetima preduvjet je za održavanje konkurentnosti i pružanje vrhunske usluge našim partnerima.

Težimo održavanju i proširenju godinama pažljivo građene snažne mreže kvalitetnih i pouzdanih poslovnih partnera u Adriatic regiji djelovanjem iz dva najjača regionalna centra - Zagreba i Beograda.

Njeguemo i razvijamo partnerske odnose s renomiranim proizvođačima lijekova i medicinskih proizvoda. Trajno poboljšavanje kvalitete usluga prema svjetskim standardima te pružanje najviše razine poslovanja u Adriatic regiji je naš trajni zadatak.

Temelj našeg djelovanja je trajno usklađivanje s europskim i nacionalnim propisima koji definiraju promet lijekovima i medicinskim proizvodima.

Naša je poruka: tvrtka EUROTRON INTERNATIONAL d.o.o. je Vaš pouzdan i predan partner u Adriatic regiji! Naše djelatnosti obavljamo kvalitetno, u skladu sa zadanim ciljevima.

Politika kvalitete bit će obznanjena svim korisnicima usluga i zainteresiranim stranama sa obavezom revidiranja u cilju primjerenosti.